

“异地养老”感受几何? 听听老人怎么说……

走进位于青岛市城阳区的社会福利中心,蔡忠留老人正在阳光下悠闲地看着喜欢的书籍,这位来自鲁西南某县城一个偏远乡村的老人住在这里已有三年。

随着社会的发展,一些老年人的养老观念也悄悄地发生着变化。老年公寓这一被称为“金色住宅”的养老之地也随之散发出诱人的魅力,吸引了不少外地人前来养老。“异地养老”感受几何?蔡忠留说:“很开心、很幸福。”

找到家的感觉 各种活动丰富充实

蔡忠留是一名退休教师,2019年,到青岛女儿家暂住的他偶遇城阳社会福利中心,从此便与它结下缘分。蔡忠留告诉记者,自己到福利中心的第一天,从副院长到员工,都对他非常关心,那种温暖让他一下子就回到了家一样。

记者在蔡忠留所入住的房间看到,房间宽敞明亮、家具设计合理,床头有呼叫按铃,卫生间起坐有扶手。“这里的适老化改造非常好,很多地方都充分考虑到了老

软硬件过硬 服务理念贯穿始终

众所周知,医疗水平先进,是老年人养老的首选。福利中心空气好、环境好,尤其是医养结合的模式非常适合老年人。“老年人年龄大了,动不动就要看病,如果在养老院里有医院可以足不出户,那对老人来说真是太方便了。”

蔡忠留告诉记者,他患有哮喘病,当福利中心得知自己的病情后,不仅工作人员时常询问身体状况,夜间的值班人员还经常到老人房间问寒问暖,特别关注他的哮喘病。去年,由于花粉过敏,蔡忠留的老毛病又犯了,工作人员第一时间将老人送到中心配套的颐德康复医院,及时地处理防止了病情的加重。